Auareopa. biok Ne7. Auredpanveckue npeodpa3oBaHus

DOPMYITBI COKPAIIEHHOTO YMHOKEHHS:
1y a® —b* = (a—b)(a+b) - pasmocrs xsamparos

2 (@a+b)? =a? +2ab+b? . ampar cys

3 (@—b)* =a® —2ab+b” . wampar pasiocrn

» (@+b)° =a°+3a’b+3ab* +b° 5 cpum
5 (@—b)° =a’ —3a’b +3ab® — b’ _ s asmoer
5 @ +b°=(a+b)(@® —ab+b?) - cysos

na’—b®=(a-b)(@® +ab+b*) . umoer cysos

CrieninasbHbIe (GOPMYIIBI:
1

k kn )~ n/Akn
1) a :(a )” =ANa - BHeceHHe 01 KOPEHb

a b c
2y a+b-c=d (— +—- aj - BBIHECCHHE OOLIEr0 MHOKHTENS 33 CKOOKH

d d
3) a—b=—(—a+b)=—(b—a) - BeHecenune munyca
Teopema 0 pa3okKeHHH KBAJIPATHOIO TPEXUIIEHA HA MHOKHTEIH.

KBaJ[paTHbI# TPEXWIEH MOXKHO MPEACTABUTH B Buae: axX’ +hX+C = a(X—X,)(X—X,) , 20e X, , X, - KopHH

COOTBETCTBYIOIIEr0 KBAAPATHOI'O YPaBHEHUS ax’ +bx+c=0.

2X% +2x =24 = 2(x = 3)(X + 4) max, k ax
Lpum.
X=-4 u X=3kopuu ypasuenus 2x° +2x—24=0.



Pa3i0:kuTh HAa MHOKHTEJIH .

1) 3x* +3x—6; 2) —2x° —8x—6
3) x* +2x —35; 4) 2x° +7x—4.
CoxpaTuTh:

X —Tx+2 ) 2x—3x* 3 16a® —8a+1

1 1 —l ;
) 2 —6X 3x2+7x-6 1-4a+x—4ax

YnpocTurs:

2m 4m® ( 2m 1 )
1) - 2 2 |- 2 >t J
2m+n  4m°+4mn+n Am* —n n-2m

( 2 3c-21 20] C
2) + + . ;
c-2 c°+c-6 ¢c+3) 2c-5

4x* -1  x-2 1+x_

3 . - ;
)x2—5x+6 2x+1 x-3

JlonosiHUTEIbHBIE 32 JAHUS:

y 1 )\ ([ x+y y 3c-6 c . ¢C 4c
YrpocTuts: 5 - N - > | - 77 - ;
x2—xy x-y) (x*=xy xy-y c+2 (c+2) c*-4 c+2

JlomamiHee 3aganue

Pa3zinoKuTh HAa MHOKHMTEIM:

1) 3x° +x-2; 2) —4x° —4x+3
CokpaTuTh:
2 _ 2
1) 5X 12x+4; 2) 2x X ;
6 —15x 7X°+13x -2
YupocTurs:

x° x° ( x x> )
1) X+ T2 2 ' + 22 |
y X +y +2xy) (X+y y —Xx

2) 3+24y—6+2y_y;
y—4 vy -3y—-4 y+1) 2y-3

6 10 10 2a+2
3) — - - :
a-1 (a-1 a’-1 a-1




